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Як я дізнаюсь, що маю зобов'язання 
платити концесійний платіж? 

 

 

 Концесійні платежі (або платіж за приймач) — грошові збори, котрі сплачують усі громадяни 

за приймання телерадіосигналу або за володіння даним приймачем, здатним відтворювати 

трансляцію. Збори сплачуються безпосередньо оператору мовлення. За мобільний телефон плата 

не знімається, навіть якщо телефон містить радіоприймач MF або DVB-T тюнер. Плата за комп’ютер 

також не знімається. 

 

Концесійні платежі зобов'язаний платити кожен господарський об'єкт, котрий має 

телевізійний і радіосигнал. Якщо ви оплачуєте електроенергію, то відповідно отримуєте 

телевізійний і радіосигнал, тому ви вважаєтесь платником податків, отже повинні 

сплачувати збір за приймач (не має значення користуєтеся ви приймачем чи ні). 

Платіж здійснюється однією сумою, не зважаючи на кількість приймачів в 

домогосподарстві. Ви також повинні сплачувати платіж, навіть якщо ви орендуєте приймач 

більше ніж 1 місяць. 

Підприємці сплачують додаткову плату за кожен приймач, котрий вони 

використовують для бізнесу. 

 

 

Щоб здійснити платіж, кожна особа зобов'язана зареєструватися самостійно у 

відділені Чеської пошти або онлайн, не пізніше 15 днів після придбання приймача або 

переїзду. Якщо ви хочете скористатися опцією онлайн реєстрації, це можливо зробити на 

порталі Чеського телебачення та Чеського радіо, де ви вкажете свої ідентифікаційні дані, а 

також платіжні дані. Якщо ви займаєтеся бізнесом, вам також потрібно повідомити, скільки 

телевізорів і радіоприймачів у вас є. 

З 2017 року радіо та телекомпанії за допомогою листа контактують 

домогосподарства, котрі користуються приймачами, але не сплачують за них. А також вам  

Що таке концесійні платежі? 

Хто сплачує концесійні платежі? 
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можуть надіслати інформаційного листа. Якщо у вас немає приймача, ви можете повідомити 

про це протягом 30 днів після отримання листа від радіо та телекомпанії, про те, що у вас 

немає жодного приймача.   

 

 

 - іноземці, котрим не був наданий дозвіл на довгострокове проживання 

(включаючи робочу карту) або дозвіл на постійне проживання в Чеській Республіці; 

- домогосподарства, в яких всі члени мають ваду зору і слуху; 

- особи, які мають дохід менший ніж 2,15 коефіцієнта прожиткового мінімуму 

за минулий квартал (розмір прожиткового мінімуму на 2022 рік становить 3860 крон) від 1 

квітня 2022 року був підвищений на 4250 крон; 

- домогосподарство, в якому сума доходів усіх членів домогосподарства за 

минулий квартал є меншою ніж 2,15 коефіцієнта прожиткового мінімуму. 

 

 

Розмір платежу становить 135 крон за телевізор так 45 крон за радіо.  

 

 

 Платіж сплачується один раз на місяць до 15 числа поточного місяця. Підприємці 

сплачують збори щоквартально (безпосередньо на рахунок Чеського телебачення та 

Чеського радіо).  

 

 

 

Який розмір концесійного платежу? 

!!! УВАГА !!! 

• Чи можу отримати штраф за неоплату платежу  

o Чеське телебачення може виставити штраф в розмірі 10 000 крон  

o Чеське радіо в розмірі 5 000 крон 
 

Як часто потрібно сплачувати 
концесійний платіж ? 

Хто не сплачує концесійні платежі? 


